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СУЧАСНІ ТРЕНДИ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙ ТА ЇХ ВПЛИВ НА 

ОРГАНІЗАЦІЮ БІЗНЕС-МЕНЕДЖМЕНТУ  

 

Сьогодні цифровізація – це найважливіший фактор економічної 

ефективності у сучасних умовах організації бізнесу. Сучасні тенденції процесів 

цифровізації формують нові перспективи розвитку підприємства за рахунок 

пошуку та удосконалення шляхів та способів управління бізнесом. Головними 

такими способами є розширення застосування інформаційних систем та 

технологій у процесі функціонування підприємств. Інтернет, який є глобальною 

мережею відображення економіки у віртуальному світі, BigData, що дозволяє 

зберігати та спрощувати відображення великої кількості інформації, 

демографічна цифрова аналітика, яка дозволяє оперативно знайти цільову 

клієнтську нішу для виробників та багато інших – всі ці інноваційні тренди 

збільшують можливості підвищення ефективності управління підприємством.  

Дослідження глобальних трендів в економіці та їх вплив на бізнес-

менеджмент здійснювали такі вчені: А. Полторак, Н. Сіренко, І. Атаманюк,  

Ю. Волосюк, О. Мельник, П. Фененко та інші.  

Важливими сучасними трендами розвитку на сьогодні є:  

- демографічна цифрова аналітика; 

- орієнтованість роботодавців на співробітників типу «людина+», яка 

повинна поєднувати свої навички з інноваційними технологіями та швидко 

здійснювати навчання; 

- цифрова безпека з можливістю розширення співпраці компаній; 

- розвинення ринків «миттєвої дії», які повинні миттєво реагувати на 

нові потреби клієнтів у детальному прогнозуванні попиті. 

Усі ці тренди направлені на ефективне управління підприємством та 

дозволяють модернізувати бізнес-менеджмент. Демографічна цифрова 

аналітика» дозволить знаходити клієнтську нішу для виробників, спираючись 

на конкретну ціль (продукт чи послуга). Пошук співробітників типу «людина+» 

свідчить про необхідність пошуку робітників, що будуть здійснювати свою 

роботу набагато швидше, із застосуванням сучасних інноваційних технологій.  

Не менш важливим для будь-якого підприємства є цифрова безпека. 

Завдяки вдало організованій цифровій безпеці на підприємстві інформація фірм 

може буди надійно захищена.  

Ринки миттєвої дії зараз є досить ефективними та важливими, оскільки 

пандемія коронавірусу показала, наскільки швидко може змінитися ринок та 

економіка світу.  

Розглянуті тренди надають можливість підприємствам бути 

конкурентоспроможними на ринку. Вони націлені саме на ефективну діяльність 

підприємства, яка досягається у процесі його управління, що є основою 
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менеджменту. Залучення професійних менеджерів та використання 

інноваційних технологій дозволяє зберегти конкурентоспроможність 

підприємств  та збільшити розмір прибутку. 
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